

| 时政头条 |

# 神舟七号将于下半年升空

## 将释放伴飞小卫星,实现航天员首次太空行走

中国载人航天工程有关负责人28日表示,我国将于今年下半年实施神舟七号载人航天飞行任务,实现航天员首次空间出舱活动。目前,各项准备工作正按计划进行。

按照任务计划,神舟七号飞船将从酒泉卫星发射中心发射升空,飞船在轨飞行期间,将进行航天员空间出舱活动,进行空间材料科学实

验,释放伴飞小卫星等科学实验活动。

目前,航天员出舱活动有关的关键技术已经突破,飞船、火箭等产品研制试验进展顺利,空间应用、发射场、测控通信、着陆场等系统准备工作稳步推进,航天员正在进行紧张训练。

这位负责人介绍,神舟七号任务是我国载人航天工程“三步走”发展战略第二步的首次

重要飞行。这次飞行对于我国突破和掌握出舱活动关键技术,进一步推动载人航天事业向更高水平发展具有重要意义。

这位负责人说,这次任务进行航天员空间出舱活动,其技术难度和风险性很大,无论是技术攻关、产品研制、航天员训练,还是任务组织指挥,都面临前所未有的挑战。 据新华社电

速览中国

### 古井集团原高管郭新民被判死缓

安徽省亳州市中级人民法院日前以受贿罪判处安徽古井集团古井贡酒股份有限公司亳州古井销售公司原常务副总经理郭新民死刑,缓期二年执行,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产,其违法所得予以追缴。原古井集团副总裁、古井房地产集团董事长李运杰因涉嫌受贿、索贿200多万元一案,也于28日公开审理。

亳州市中级人民法院一审查明,郭新民1990年至2007年任亳州古井酒厂包装车间主任、包装厂第一副厂长、古井贡酒股份有限公司亳州古井销售公司常务副总经理期间,利用职务便利,为他人谋取利益,多次非法收受他人贿赂共计637.4万元、2万美元、20万元港币,还收受国画、手表、电视机等贵重物品。 据新华社电

### 郑州女性幸福感居全国前十位

《中国妇女》杂志28日发布第3次“中国(城市)女性生活质量调查”结果,在20个城市被调查女性中,大连女性的幸福感最强,其他依次是上海、宁波、北京、青岛、武汉、郑州、杭州、西安、深圳等。

在此次调查中,55.3%的被调查女性认为自己目前的生活状况是幸福的,职业、婚姻和收入水平是影响女性幸福感的最主要因素。调查结果显示,事业、子女教育和高额房贷、车贷,是大多数中国城市女性面临的主要压力,拥有稳定的职业、完备的社会保障体系、完整婚姻与较好收入对城市女性来说至关重要。 据新华社电

### 大陆劫机犯王志华在台服刑10年后被遣返

大陆劫机犯王志华在台湾服刑10年后,28日下午被遣返大陆。王志华1993年劫机飞往台湾,被判刑10年。

本报综合报道

### 一民警整理“盗贼搞笑语录”

“我现在才知道我们这行也需要知识啊”

23日中午,长春市公安局绿园区刑警责任四中队接到群众举报,邻居的外甥女交了一个男朋友,这个男的姓李,经常给邻居送这送那,可送来的东西都不是新的,像是偷来的。23日18时左右,民警在某饭店将正在吃饭的李某抓获,之后又将李某的同伙董某和赵某抓获。值得一提的是,在审讯过程中,这3人说了些十分搞笑的话,一民警整理出了一份“盗贼搞笑语录”。

1.“我们仨都信奉贼不跑空,所以每到一家,就算没有钱,我们也得拿点东西,线衣、线裤、小孩子的储蓄罐啥的都可以。”(被抓后的董某如是说)

2.“像我们这样用钳子剪断明锁的,也就算是个蓝领吧,人家技术开锁的才是白领呢。”(李某这样给自己的盗窃定位)

3.“大哥,你说我们容易吗?我白天偷平房,晚上偷酒店,这一天下来工作16个小时呢,我也累啊。”(李某这样描述盗窃的辛苦)

4.“我现在才知道我们这行也需要知识啊。”(3人偷了几张港币,到银行才知道早就不出版了,提起这事赵某颇有感慨地说) 据《东亚经贸新闻》



### 这个公厕平时藏地下 投币后它就会升起

2月27日,一名济南市民从“隐形公厕”旁经过。当日,一座“隐形公厕”亮相山东济南,并开始投入使用。这座厕所平时处于地下隐蔽状态,在投币口投入硬币后即可升起,供人使用。 新华社发

### 手机漫游费最迟4月1日降价

#### 漫游时主叫每分钟0.6元、被叫每分钟0.4元

信息产业部、国家发改委28日批复中国移动、中国联通手机国内漫游费上限新标准的执行“时间表”,按照不同类别资费方案调整的技术难度,分别于3月1日和4月1日起执行。新标准即漫游状态下拨打电话每分钟0.6元、接听每分钟0.4元。

具体要求为,未选择任何资费优惠方案即采用标准资费方案的手机用户,国内漫游通话费自2008年3月1日起,按不高于调整后的上限标准执行;因其他资费方案用户涉及的计费系统改造和业务规则梳理等比较复杂,执行时间可适当后延,但不得迟于2008年4月1日零时起执行;个别资费方案如有特殊技术困难需要延期时,可以另行报批。两部委要求,中国移动、中国联通的

集团公司要督促各省级分公司,按照要求提出具体执行时间,报当地通信管理局和价格主管部门备案,并向社会公布。

就用户关心的问题,中国移动、中国联通有关负责人28日接受了采访。

问:为什么选择了资费优惠方案的用户,调整起来时间会更长些?

答:由于本次降低漫游费上限标准的同时,还对漫游状态下的漫游通话费和长途通话费进行了合并。在用户端来说,只是资费标准的下调,但对运营商来说,意味着漫游状态下的资费结构和计费原则发生了较大变化。尤其是涉及各种资费优惠方案需要进行重新梳理,加上需要对各地计费系统及全网漫游结算中心进行改造,涉及多个设备提供商和软件系统。因此,对已选择各种资费优惠方案的用户,调整时间要长一些。

问:如果出现特殊情况未按时调整到位,或出现计费误差,对用户有没有具体的补偿措施?

答:此次计费调整的正式通知于2008年2月13日下发,留给运营商的计费改造时间非常紧张,不排除有部分地区因特殊困难无法按照“时间表”执行。如果出现这种情况,我们承诺在改造完成之前收取漫游通话费高于新上限标准的部分将退还用户。如果发生计费误差,多收取用户费用,经核实后,给予话费退还。 据新华社电

### 《福布斯》:中国是第一

#### 出专题称中国是最具科技竞争力的国家

美国《福布斯》杂志网站26日以《中国是第一》为题的专题报道称,中国已成为一个名副其实的“数字大国”,“‘第一头衔’不仅是人口数量,中国还是增长最快的经济体和最具科技竞争力的国家”。

但在包括《福布斯》杂志在内的许多国外媒体预测“21世纪属于中国”的同时,也毫不客气地指出“中国经济离‘羽翼丰满’还有很长的路要走”,诸多“第一”背后也隐藏着诸多不足。下面就让我们看看《福布斯》杂志评出的“中国已经或即将成为世界第一”的领域吧。

#### 国民收入储蓄率 2007年我国国民收入储蓄率为50%

根据世界银行最新数据显示,2007年我国国民收入储蓄率为50%,目前,居世界主要发展中国家和工业化国家之首。

#### 商品出口规模 2006年下半年开始超越美国

根据世界贸易组织统计,我国在2006年下半年开始超越世界第二大商品出口国美国,纺织品和服装的出口量要远超其他国家。

#### 黄金生产 2007年超越南非和美国

伦敦黄金服务公司表示,我国在2007年超越了世界黄金生产霸主南非和美国。低廉的生产成本和世界金价的走高,催生了中国黄金生产业的蓬勃发展。

#### 市值最高公司 中石油2007年登陆上证时市值破万亿

中石油在2007年登陆上证时市值破万亿,该数字是世界第二市值公司美孚的两倍。

#### 能源消耗 2010年将成为世界能源第一大消费国

国际能源机构预测,我国在2010年将超过美国成为世界能源第一大消费国。而一个政策亮点是:我国政府计划在2020年让可再生能源比例达到15%。

#### 外汇储备 2007年底达到1.53万亿美元

2007年,我国贸易顺差增长率达到了创纪录的48%。因此,我国拥有世界上最大规模的外汇储备,在2007年底达到了1.53万亿美元(日本只有1万亿美元。其中我国投资公司向海外基金投资2000亿美元)。

#### 科技竞争力 在33个国家中夺魁

《2008年乔治亚理工大学研究报告》称,如果中国继续保持自己在高科技出口上的竞争力,将很快代替美国成为世界经济的主要引擎。该研究对于33个国家的科技竞争力进行了评分,我国首次在评估中夺魁。

据《环球时报》

**通通有聘** 招聘 130元 一次投入=3种招聘广告发布渠道  
《郑州晚报》+《通通有》DM广告+通通有网站 www.totoyou.net

**博艺装饰城聘** 郑州市亮化照明工程有限公司  
本公司是一家集室内外设计、施工于一体的装饰设计企业,现因业务需要,诚聘以下英才:  
招聘职位:效果图、施工图、方案设计师  
职位描述:具有两年以上工装设计经验,具有良好的沟通、领悟能力及团队合作精神。  
公司地址:紫荆山路60号金成国贸大厦1703室  
联系电话:66619122 联系人:杨先生

常副总经理,总经理助理,业务精英,资深设计师,办公室主任,秘书,财务,电气工程师,电工,电焊工,厂长,厂办主任,广告精英,做字工,安装工,安装队长,霓虹灯工,文员 65979818  
司机专线(包吃住)65363117 高薪聘行业高手